

Do wszystkich wykonawców, którzy pobrali SIWZ.

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 16 października 2018 r. poz.1986 z późn. zmianami), którego przedmiotem jest:

„dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania do siedziby Zamawiającego”

Procedura ogłoszona w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 660662-N-2018 w dniu 11.12.2018 r.

Uprzejmie informujemy, że w dniu 17 grudnia 2018 r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące wymaganych parametrów granicznych określonych w Załącznik nr 1 do SIWZ z dnia 10.10.2018 r. w/w procedurze przetargowej.

Poniżej podajemy treść pytań oraz odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w Modelach komputerów i laptop napisał, że wymaga System operacyjny preinstalowany z zakupionego oprogramowania EDU. Czy zamawiający dopuści Windows 10 Pro zainstalowany fabrycznie przez producenta bez konieczności reinstalacji licencjami Windows UPG edu.

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w modelu 2 zestaw komputerowy wymaga parametr (Pamięć masowa HDD ustawienie mirroringu sprzętowego. Czy zamawiający dopuści zestaw bez mirroringu sprzętowego?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. Z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin udzielenia odpowiedzi nie wpływają one na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Marek Verey, Bogumiła Kurzydło